2C133B, 2C133r, 2C147B, 2C147r, 2C 1568,
2C 1561, KC133r, KC139I', KC147T, KC1561

CrabunnTpoHbl KpemHHesbie, AUdY3HOHHO-CNNaBHbIe, MANON
MOowHoctH. MpepHa3sHaueHbl ANR cTabrnH3au¥n HOMMHANLHOTO
Hanprykerua 3,3...5,6 B B guanasone tokos crabunusayuu 1...

37,5 mA. BbinyckaioTca B CTEKNAHHOM Kopnyce ¢ rHOKHWMKH BbiBO-
DaMH. Tun cTaBunuTpoHa M Cxema COEAUHEHWA 3MEKTPOAOB C
BbIBOAAMM NPUBOAATCA Ha kopnyce. [lonyckaercs ycnosHas map-
KMpOSKa CTaBUNUTPOHOB LBETHLIM KOQOM B COOTBETCTBHH C Npu-
BeneHHOM Hwke Tabauyen.

Macca crabunnurpoxa He 6onee 0,5 r.

LseT KOAbUEBOH liser meTxn Ha TOpue kopnyca
Tun crabuautpona | nonocwt co cropombl CO CTOpOHbI BulBOAA

KaToaHOro BbiBoaa KaroaHOro aHopHoro
2C1338 Opanxesbiti Hentoitg . Xenmoim
2C133r Oparxesvit Cepbiit XKenroim
2C1418 3enenniit XKenrvinn Kenvoiit
2C14ir 3enenbiit Cepuiit HKentvin
2C156B KpacHbiit HKentom XKenro
2C156r KpacHbi Cepbii Kenrbiih

2C133(B.1), 2C147(B.f). 2C156(B.1)
KC1331, KCI391, KC147T. KC1567
..lq_
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dnexTpuueckue napamerpbl

Hanpsikenue crabuauaaymu HomuHantHoe
npu by = 5 MA:
T=+25°C:

3

3

2C147T, KCHATT ...ueaeerevenneeerercnnensnnnnes 4,

2C 1566, KCI5OI ..ererreenecerrracrenncenncerensees 5
T=+30 °C:

p L0 [ X 1 - J SR 3,3

. Ok V- ¥ 1 - SRR 4,7

2C156B....cccuurevennenn teeseasronsssassecaseonsensananets 5,6



Pa3bpoc HanpsmxeHHA cTabunuaayuu
npH kr = 5 MA:
T=+25 °C:

2C1330 .oierirnenietieiinnrnneeesersssnnnnersesessssnnne 3..36 B
KCA33M ceveeeerieieiicnerieseaccsennersaceecsensaseens 2,95...3,65 B
KCA3 . iiiivrcrncrrrnneneestteieienececerennnnenne 3,5..4,3B
2C147T, KC14TT ..creveeerccenenranrnerernesennenes 4,2.528B
2C1561, KC156I ......uvveeeernnceerenrnrenecnnenne 5...6,2 B
T=+30°C. -
2C133B......iccrrnnrreteieercnneneesaeeseenneeneneses 3,1..3,5B
2C147B ...ccovrivinreeereenreensneeeesecnrereesnenenes 45.49B
P4 08 11 - PRSP 53.59B
T=-60 °C:
2C133B....ceviiircetrernrnennenecreseeeesesarersesesnns 3,1..3,5B
{0 K X | E RS 3.4B
2C14TB ....covvicrrerieecicnneenrenree s rnnneeaeasens 4,5..53B
2C14TT coeeeeeesiccrrnrrereacrnnnraceeaesavinneneesens 4,2..558B
2C156B.......cc.coinrrrrrreiennnnreneneceiaanaenees 5..59 B
O £ U - 4,7..6,2B
T=+125 °C:
2C133B....ciiiccrrrnreneccnnnnnnesesrinnisenianessenes 2,8.35B
2C1330 .coiiiiiicitvnnriecsnnnececensetisscanenesesenns 2,7..3,6 B
2C147B ......eccteeerreceeeceeces e e 4,1..49 B
{0 T ¥ | SR 39..528B
2C156B ...ciiiiiiciiiirrnrnrerrreeneesirarinresnrenennnne 53..6,3 B
2CA56T .ovveenrricorsonrseneesesscsensensersecraranessae 5...6,5B
TeMneparypHbiit KO3hDULHEHT HANPAXEHHA CTa-
G6unuaauuu npu 7= —60...+125 °C:
2C133B, 2C133l ..coiieeiiicnrnnnnnennneenneonenearasianes ~0,10...
~0,02%/°C
2C147B, 2C147T, HE MEHEE ...ceevvverererenrnnnennes -0,07%/°C
2C156B, He BONEE .....c.cceveeerreeeeeccrnnerernnrenes +0,05% /°C
2C156T, He BONEL...ccueereeeerrerriereaasrrnererssrnns +0,07%/°C

BpemeHHas HecTabunbHOCTL HanpsXeHus cTabu-

nu3zaunn 2C133B, 2C133r, 2C147B, 2zC1568B,

2CH56T ..ccvvrereerercrrnnerecsaneersrnessenesraseesssaresssnesssnnes +1,5%

floctoaHHoe npsMoe Hanps)eHue NpH

he = 50 mA 2C133B, 2C133I, 2C1478B,

2C141T, 2C156B, 2C156I", He 60nee ..creevreeereenen. 1B

NocroaHHbih 06patHbti Tok NpH Upgp = 0,7 Uer vom

ann 2C133B, 2C133r, 2C147B, 2C147r, 2C156B,

2C156I, HE BONEE ..uvveereerrercrcrreerssnnreeeressaresrsseeeess 300* mxA

AuddepeHunansHoe conporuenerne, He Honee:

npu I = 1 MA: :

2C133B, 2C133r, 2C147B, 2C1471r......... 680 Om



2C156B, 2C 156  ..coueeeeeeeeeerreeeereearrnrrnvnanns 470 Om
npu Ly =5 mMA, 7T=+25 °C:

KC133r, KC139F, KC147l ..overerenreeerenee 150 Om

KCAGBTE ceeeeeeeeeeeeccerenriteicceeeernnseenes cosoes 1Ca Om
npH ky =5 mA, T=-60...+125 °C:

2C133B, 2C133r, 2C147B, 2C147r ......... 150 Om

2C156B, 2C156F ...cv- ceerrcrecereeererreereenanes 100 Om

MpepenbHbie 3KCNNYATALLHOHHBIE RAaHMHbie

MUHHMANbHBIA TOK CTAOKAUIAUNM cevverererernrererennns 1 MA
MaxkcuManbHbii TOK cTabunusaumnn’;
npu T =—60...+35 °C:

2C133B, 2C133F, KC133m....cccvvverreacennee 37,5 MA
KCABOE eeeertteerrrereeverevssnnnnerennenecens 32 MA
2C147B, 2C147T, KC147T ....oveeeeavrvcrnnnene 26,5 MA
2C156B, 2C1561, KC156F .....cccceeeeuunnnnne 22,4 MA
npu T=+125 °C:
2C133B, 2C1330 .ueeeeeeeeeeeereeveerereeerennnnas 15 MA
2C147B, 2C14TT caeeeeeeeeiecccrcrirccerccreenenenens 10 MA
2C156B, 2C 156  o.ureeereereeeieneerereeeeerirnenens 9 mA
npu P =665 fa, 7= —60...+35 °C:
2C133B, 2C 1331 ..oceeeiiiicciicerceerrcneccranennnns 18 MA
2C147B, 2C 14T e eeeeeereccernanene 13,2 MA
2C156B, 2C156T ...ceeeieeieericececcecerecnnnnenees 11,2 MA
npu P =665 Na, 7= +125 °C:
2C133B, 2C 1330 caveeeieiciicicrenvemennneneneens 1,5 mA
2C 1478, 2C1ATT cueeeeeeeecreeecccceeerenrnnnnnenens 5 mA
2C156B, 2C156T ...cvvreereeeeececrccrrenrenrnnanens 4,5 mA

Mpamoit Tox npy nepexopHbX Rpoueccax
2C133B, 2C133r, 2C147B, 2C147r, 2C 1568,

2C156r ......... eereerieseieeseane nrnnaniataeasenntansnsnsennens . 50 MA
PaccenBaeMas MOLLHOCTL':
NpU 7= —60...F35 "C..eeerrerrenrrcccccrrnennnns 125 mB7
npH = 1125 °C ans 2C133B, 2C133f,
2C 1478, 20147, 2C1568, 2C1567 ...neuenneee. 50 mBr

npu P =665 MNa, 7= —60...4+35 °C pns

2C133B, 2C133r, 2C147B, 2C1471r, 2C1568B,

PO 1| PR 63 mBr
npu P =665 Na, T= +125 °C ana 2C133B,

2C133r, 2C147B, 2C147T, 2C156B, 2C156I'. 25 mBr

' B guana3zoHax temnepartyp okpywawoiuen cpegbl +35...+125 °C u armocdep-
Horo gaBnexnus 101990...665 Na gonycTuMbie 3HAYEHWA MAKCMMANBHOTO TOKa CTabu-

NN3aLHK W paccerMBaeMON MOLWLHOCTU CHUXKAIOTCA NHMHENHO.



Temnepatypa nepexoga gns 2C133B, 2C133r,
2C1478B, 2C147r, 2C156B, 2C156r ..................... +150 °C
Temnepatypa OKpYXaIOWIEH CPEADE ..ocevrurrrereerannne —60...+125 °C

B pexxume ctabunnsauymu Hanpskenus crabunHTPOH pomker
BKNIOYATbCA NONAPHOCTbIO, 0OpaTHOi yka3aHHOM Ha kophyce.

N3rnub suiBopos ponyckaerca He Ganke 3 mMm ot Kopnyca ¢
paguycoM 3akpyrneHun He meHee 1,5 mm. Pactsrusaiowan sbiso-
Aabl CHNa He pomkHa npesbiwars 9,8 H.

Makka BbIBOAOB gonyckaetcAa He Oane 5 MM OT Kopnyca.
Temnepartypa Kopfiyca npi nauke He poMmkHa npesblwats +125 °C.

MpoTekaHie depes ctabuniypoHbl NPAMOro ToKa ponyckaeTcs
TONbKO NPH NepexoaHbIX Npoueccax. '

Jlonyckaertca nocneposatensHoe vnk NapasnsiefibHoe coefnHe-
HHe noboro uvcna crabunurpoHos.
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3aBMCHMOCTL TEMNEPATYPHOro KO- 3aBHCMMOCTH TeMNepaTypHOro Ko3ad-
duymenTta HanpaweHWa crabunnaa- hryueHTa HanpakeHna crabunmnaa-
UMH OT HANPAXKEHUA uMn OT ToKa



